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У вези припреме понуде везане за „Услуге израде студија (шифра: ЈНВВ-У-3/2016 
„Анализа безбедностисаобраћаја пешака са унапређењем стања и предлозима 
мера“ 
 

1. Увидом у Спецификацију (тачка 3 – Спецификација, поднаслов Увог, страна 4) 

описују се актуелни проблеми са аспекта безбедности пешака у саобраћају на 

значајном делу уличне мреже Града Београда. С обзиром да се предметна студија 

објективно односи на Град Нови Сад, а не на Град Београд, предлажемо да 

измените спецификацију са описом проблема који се односи на уличну мрежу 

Града Новог Сада. 

Одговор: Спецификација је измењена и односи се на учичну мрежу Града Новог 

Сада. Наручилац ће извршити корекције и сачинити пречишћен текст конкурсне 

документације. 

2. У додатним условима (тачка 4.2), под редним бројем 2, дато у табели а која се 

односи на пословни капацитет понуђача, наведли сте да понуђач треба да 

испуњава следећи услов: да је извршио најмање пет услуга из области 

безбедности, регулисања или пројектовања саобраћаја и саобраћајне 

сигнализације (студије, пројекти) од најмање 10.000.000,00 динара безб пдв-а, а 

које су окончане (2012,2013,2014,2015 и 2016.) Питање: Да ли се под наведеним 

услугама мисли на укупан износ за најмање 5 услуга или се наведени износ од 

10.000.000,00 динара односи на сваку појединачну услугу/уговор? 

Одговор: Наведени износ се односи на укупан износ за најмање 5 услуга. 

Наручилац ће извршити корекције и сачинити пречишћен текст конкурсне 

документације. 

3. У додатним условима, под редним бројем 3, дато у табели, а која се односи на 

технички капацитет, навели сте да понуђач треба да испуњава следећи услов: да 

поседује најмање опрему за презентовање пројеката (минимално: 1 пројектор, 1 

платно за пројектор, 1 фотоапарат и 1 видео камера). Питање: Увидом у 

спецификацију и већ дефинисан циљ и задатке студије, нигде се не помиње 

презентовање пројеката/студије широј јавности. Имајући то у виду, молимо вас да 

нам образлоћите због чега се захтева поседовање наведене техничке опреме, ако 

иста, објективно, није потребна током израде предметне студије? 

Одговор: У делу технички капацитет, наручилац ће извршити корекције и сачинити 

пречишћен текст конкурсне документације. 



4. У вези са поменутом спецификацијом, у делу који се односи ка Класификације 

Извршиоца (став 2,с трана 6) наводи се да понуђач мора да располаже са 

кадровским потенцијалима којима може да изнесе камању од ширег друштвеног 

значаја. Питање: С обзиром да је предмет јавне набавке израда студије у чијем 

циљу и задацима се не помиње појам кампање од ширег друштвеног значаја, 

молимо вас да прецизирате о каквој кампањи се тачно ради и да се у складу са 

тим евентуално измени спецификација или тражени технички капацитет за учешће 

у поступку јавне набавке. 

Одговор: Наручилац ће сачинити измену конкурсне документације у наведеном 

делу где ће писати: „кадровске потенцијале за извршење студије“ 

5. У додатним условима (тачка 4.2), под редним бројем 4, дато у табели, а која се 

односи на кадровски капацитет, навели ста да понуђач треба да испуњава следећи 

услов: Доктор техничких наука мора бити у стручном тиму конкретне набавке и 

мора да има најмање један рад из области безбедности саобраћаја објављен у 

неком од часописа са међународне листе часописа. Питање: Молимо вас да 

појасните која је то међународна листа часописа у којој треба да буде ојављен 

наведени рад?“ 

Одговор: Наручилац ће изменити конкурсну документацију у складу са овим 

питањем где ће захтевати да доктор техничких наука мора бити у стручном тиму 

конкретне набавке. 

 

 

 

 

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ 


